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Suomalainen
, sairaala
752 Montgomery Drive. Puhelin 5574

Tarkastus tehdään nykyajan lääke­
tieteen koneilla ja  täydellisesti tar- 
kotustaan vastaava.

Sairaalassa:— hoidetaan sisätauti- 
sla, hermostuneita, käytetään hie­
rontaa, sähkö, ky lvy t ja  tie tee llinen 
ravin to jä rjestö . Lääkkeitä  ( ta rv itu is ­
sa). Leikkauksia  toim itetaan.
T :R I E. MÄKIAVICKSTROM , M. D.

K on ttoo ri:
Medical Bldg. t  Puhelin 5193 

PORTLAND, ORE.

LOS ANGELES.
Osaston tiedonantoja.

\ iime kokouksessa, 25 p. maa 
iisk. äänestettiin edustajat kan- 
salliskonventsioniin. Eriskon o- 
sastolta oli saapunut kirje, jossa 
he kehoittavat äänestämään Ar­
vid Nelsonia, että saataisi Cali 
törmästäkin suomalainen edus­
taja. Otettiin kirjelmä huomi­
oon. Samalla äänestettiin« suo­
malaisen järjestön edustajat tä­
hän samaan kokoukseen.

Berkeleyn osastolta oli kirje, 
jossa he huomauttivat, että hei­
dän osastoTi ehdokkaan Heikki

taina vk. 25 p. Kokous alkoi klo mutta kieltäjät ovat kiihkeäm- 
2 iltapäivällä Labor Temppelis- piä, sillä se kieltäminen on vain 
sä ja väkeä sanoivat olleen yli toinen aste uskonnossa: sokeata 

uskontaa kaikki. Ja koska eräätviiden tuhannen —  suomalaisia 
noin puolisen tusinaa. Puhujia 
oli useampia ja useamman kieli­
siä ja kokous lähetti sähkösano­
man V enäjän duumalle. Yleisö 
oli hyvin innostunutta ja mielen 
kunnoilla seurasi puhujia. Muiden 
muassa puhui siellä eräs kym­
menen vuotta Siperiassa ollut 
pakolainen, vaan en voi sanoa 
mitä hän sanoi kfin en ymmär­
tänyt hänen puheesta mitään, 
kuu hän puhui venäjänkielellä, 
vaan kovasti hän sai suosion-

Malisen nimi on jotenkin jäänyt osoituksia yleisöltä. 'Kokous

W H ITESID E U ND ER TAKING  
H A U TA A N TO IM ITTA JA T  

8t. Telefooni 136-364. — Hoqulam lr 
osoite: 42U K St Telefooni 13« 

Aberdeenin osoite: 10V-111 E

V ictor Järvinen

Ne tekivät kartanoon veropäi- 
vä-töitä noin parinkymmenen 
palvelijan kera.

Ei siis ollut työvoiman puutet­
ta.

Rahaa sai rutosti myymällä 
metsän miltei puhtaaksi.

Kyllä olisi metsän tuotteita 
tarvinnut käyttää torpparien ra­
kennuksiin ja palvelijain asunto­
jen laittamiseen, sillä ne olivat 
kauttaaltaan huonossa kunnossa, 
mutta metsästä sai rahaa, ja näin 
ollen puut eivät joutaneet niin 
vähäpätöiseen tarkotukseen kuiiK 
alustalaisi.en asuntojen korjauk­
seen ja laittoon.

Kun Valtala sai tilan haltuun­
sa, lisäsi hän tervetuliaisiksi a- 
lustalaisten veroja, sillä ne oli­
vat hänen mielestään liian alhai­
set. Lähimpänä kotiviljelyksiä o- 
levat torpparit saivat jättää 
vuokra-alueenpa isännän vapaa­
seen nautintoon. Heillä ei kellään 
ollut mitään kirjallisia sopimuk­
sia. Saivat ruveta palvelijoiksi ti- ; 
talle, saaden asunnokseen enti-) 
siä torpparien huoneita, mikäli) 

tunnustajien erikoisasi-' niitä ei viljelyksen tiellä olevina) 
maalian revitty.

Hän alkoi harjo.taa laajaa) 
karjataloutta tilallaan —  siitähän j 
pesee rahaa kuin roskaa.

Ja niin alkoi Valtalan tila vau­
rastua.

Isäntä eli "patruuna" piti usein 
loisteliiaita kekkereitä pitäjän va- 
rakkaimmille ja sai kiitokset mal­
likelpoisen. i hoidetusta tilastaan.

KALASTAJAT
HUOMA TK A A

Jos haluatte hyötyä kaikesta mitä tuo­
reesta lohesta lähtee, myykää saaliinne

Tallant- Grant Packing
Companyille
joka maksaa teille korkeimman hinnan 
kaikenlaisesta lohesta. Me ja ’amme voi­
tot kanssanne. Antakaa meille kalanne 
ja me pidämme .hinnat korkeimmassa 
asteessaan. Kuljettakaa ne meidän lot­
jille.

Talicint-Grant Co.
W. E. TALLANT, liikkeenhoitaja.

papit tarvitsevat joitain näkyviä 
p:leita joihin viitata seurakun­
nan pönkittämiseksi, ovat nämä 
"kieltäjät” yihtä välttämättömiä 
seurakunnalle kun katolilaisille 
p :leet.

Itseään "vastustammenkin” vi­
rittää uskontoa niinkuin öljy 
nuotiotulta —  vallankin jos se 
voidaan tehdä sosialismin las­
kuun.

Sosialistiosastcon
liittyi tämän kylän 62 farmarista 
viime keväänä viisi perhettä ja 
siihen kuuluu myös neljä-viisi 
yksinäistä miestä. Mutta silloin 
uskontoa vastustavien " sosialis­
tien ( !)” rintama hajosi. Heitä 
siihen saakka koossa piti ja elä- 
hytti sama "usko”, s.o. uskon 
kicltärtiinen, mutta nyt toisista 
tuli "demokraateja". Ja kun s. 
s. osasto on ottanut uskonnon 
kielteiseltä puolelta sosialismin 
leiman pois ja heittänyt uskon­
non sen
aksi— ei näihin innokkaampiin 
jäänyt enää mitään innostavaa.

Tämä totetaa sen. että se us­
konto on sittekin välttämätön o- 
lemassa— ’jollei meidän joukolta 
saada nyt tanssikysymyksestä 
uutta elähyttävää uskontoa.

Jollei tänne liikkuvana väkenä 
saada nyt taas "tuplajuita”, tahi

kesti koko illan ja sitte jälkeen 
illallisen oli vielä vapaa konsert­
ti ja sen jälestä tanssittiin val­
lankumouksen kunniaksi. Tässä 
viimeisessä osassa suomalaiset­
kin kunnostivat itseään lukui­
suudellaan. L. N.

pois listalta, vaan äänestystä, 
emme voineet vielä toimittaa kuu 
ei ollut saapunut äänestyslistoja 
eikä myöskään alustusvihkosia, • 

2no J°.ten alustuskomitea jätettiin toi- 
—  miinaan vielä edelleenkin seuraa-1 

k

CO

W. A. Takalo vaan kokoukseen saakka ja or* 
ganiseeraaja velvoitettiin huoma­
uttamaan näistä länsipiirin sih­
teerille.

.Myöskin oli kirje, sisältäen Ca­
lifornian valtion uuden perustus­
lain äänestyslistat, vaan päätet- 

Sepän- ja  konetyötä tehdään h u o le l) tiin pyytää valtiokomitealta nii- 
lisesti. Paatin rau to ja  ja  bäskettlä ta suomennettuna, e ttä  vo im m e  
on varastossa. ) paremmin toimittaa niiden suh-

Western Machine & 
Welding Works

Kaasukoneita porataan ja  hiotaan.

453 Taylo r Ave. Phone

K ua n a llis la itu rin  kohdalla.
327

SUOMALAISET La a KÄRIT

T:ri Toivo Forsström
L E IK K A U K S E T  ER IKO ISALAN A

T:ri Werner Lagus
LASTEN TA U D IT  ER IKO ISALAN A 

3PEXART1I BLDG., Ad TORIA
T u n n it: 10-12 e. p. p., 2-4 ja  7-S j.  p. p2
le i .  O ffice: 230 
T r i Forsström 582

Tel. Residence. 
T r i Lagus 602-R

REEDLEY.
Reedleyn historiaa.

(Jatkoa viime kirjeeseen.)
Kuten jo sanoin, ovat nämä 

rusinafarmajit päässeet tällä ker­
taa voiton puolelle sen rusinayh- 
distyksensä avulla.* Se on ko- 
opcratiivinen välitysliike samoin 
k it in  persikka-yhdistyskin. Niissä 
yhdistyksissä oli näiden pikku 
farmarien pelastus, mutta itseän­
sä eivät he voi niiden perusta­
misesta kiittää.

Nämä yhdistykset alettiin nii­
den harvojen suurviljelijöiden 
taholta koko muun "husiness"- 
elämän painostamana, sillä lie­
kään eivät muutoin päässeet 
matkaan. Se oli koko Iresno 
countyn ja "ihanan San Joaquiu 
laakson” pysytssä pysymiselle 
välttämätöntä.

Sillä nylkemisellä, mitä täällä 
rusinaporvarit harjoittivat, olisi 
kuolleet, ei ainoastaan farmarit,

vaan näistä toiste enempi. Huo-i mutta myös kaikki farmarista 
muutan vaan siksi, että ei tulisi riippuvat “ pisnekset” , rajasuuta- 
kenellekään kovin kiirettä. \ oim- rista pankkiin saakka ja siksi ru-

I teen äänestyksen.
( hnpelusenraan valittiin lisää 

Sandra Hokkanen. Ennestään on
'.siinä Vendía Allfors, joten om- 
/ peluseura alkaa taasen oikeén ri­

peään toimintaan tulevien myy­
jäisten suhteen. Edellisessä ko­
kouksessa oli jo valittu komitea 
joka ottaa ylös mitä kukin tulee 
tekemään. Myv jäiskomiteaau
kuuluvat seuraa vat henkilöt:
1. Nylander, A. Ahonen ja Elma 
Rytkönen joten näille henkilöil­
le voi antaa nimensä ja myös 
.'amalla merkitä mitä voisi lah­
joittaa. Onhan meillä monen­
laisia ammattimiehiä ja naisia 
joten jokainen voi jotain tehdä,

muita uskonnon rav ita, niin
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L | lk a r i  Ja k iru rg i Suomesta

on »«punut paikkakunnalle ja ottaa 
vastaan sairaita 

573 Commercial S

E- R IN O E L I. IN  
K E R R A S S A

O 
0

A P T E E K IN  Y L Ä - O 
Telef. 829 0

V A S T A A N O T T O T U N N 1 T  :

10— 12 e p. f . ,  2— 4 ja ?— 8 j. 
Sunnuntaisin: 11— 12.

P- P-

me keskustella naista asioista 
ompehtseuran kokouksissa joita 

pitämään haalilla torstai­
sin entiseen tapaan. Ilmoitan 
näistä lähemmin.

Uusi suomalainen maayhtiö
Maahenki asuu vakituisena vieraana kaupunkien, teh ta itten  ja  

kaivantojen työläiskodeissa. Suomalaisia on se p itk ien  aikojen 
kuluessa johtanut maanviljelyselämään, vakinaisemmalle elinkan- 
nalle, tyytyväisyyteen ja  onnellisuuteen. ,

Suurta vaikeutta tuottaa ku itenkin  to ttum attom alle  m iehelle laa­
jan maan oudot olot Ja vieras ympäristö. Luotettavien selvityksien 
saanti asumus-, vilje lys- y.m. oloista käy hankalaksi. S itä puutetta 
torjum aan Qn muodostunut Chicagossa

|  FINNISH-AMERICAN LAND CO.
niminen uusi suomalainen maayhtiö.

Y htid  ostaa, m yypi ja  vä littää  v ilje lty jä  farmeja, Chicagon y.m. 
kaupunkilotte ja ja taloja sekä vä littää  fa rm im aita  ym päri Amerikan.

Kauttamme saa luotettavia tie to ja  suusanallisesta Ja k ir je e lli­
sesti. K ir je e t vastataan heti.

Yhtiön joh ta ja t ovat tunnetut kansalaiset K. L indquist, A. Nor- 
deen, molemmat Standard Union Ta ilo ring  Co'hi m onivuotiset joh ­
ta ja t ja  raaa-asioltsija A. Ervast.

Tarjoutuen rehellisyydellä ja  v ilp ittöm yyde llä  kansalaistemme 
palvelukseen, p iirräm m e kunnioittaen,

FINNISH-AM ERICAN LAND CO.,
186 N. La Salle St., Chicago, III.

Aoko Reedleyn henkiset harras­
tukset kuolevat 'pian yhteisym­
märryksen ja sovinnon velttou­
teen.

Sctakysymys.
Se laulttpalkint > äänestettiin 

Berkeleyn hyväksi. Miestä myi-) 
den kokoiltiin kylältä äänet.

Niissä säännöissä luvataan tuo j 
palkinto yksinäiselle kilpailijalle­
kin "jos esitys ansaitsee palkin­
non”. Minkä tähden tätä ei sii­
loin arvostellen kvsvtty "tuo-1 
marilta" sääntöjen jälkeen: oli­
ko se esitvs palkinnon arvoinen. 
Sehän olisi "seilannut” koko asi­
an. sensiaan kun nyt soditaan, 
äänestellään, kirjoteilaan ja krä- 
nätään ensimäisen ia toisen pal­
kinnon arvoista, vaikka palkin­
tona kuuluu olevan vielä vaan 
se yksi kiertävä v iton merkki.

Jospa tästä opittaisiin niitä 
komiteoita kontrolleeraamaan.

Farmielämän ihanteellisuus
kajastaa usean te älisuustyöläi- 
sen mielikuvituksessa sangen i- 
hanalle. Mutta kokemus nämä­
kin kuvat repii hajalle.

"Farmari” on niinkuin kaakin 
puussa; se maan omistus on 
sen kahle.

Onhan se "suo siellä vetelä 
täällä”, mutta teollisuustyöläinen 
vo:pi muuttaa silloin kun samo­
jen "kaverien" käfeyröiminen al­
kaa kovin kyllästyttämään, mut­
ta "farmarille" se ei ole ylitä 
helppoa.

Kapitalisti järjestelmän

oli »pankeillekinsinayhdistys 
väittäinätöin.

Tämä oli jo kolmas yritys, kun 
.täällä tehtiin rusinaviljelijäin jär­
jestämiseksi. Kaksi yritystä 
meni heti alussa 'pyllylleen ja 
siksi tätäkin hommaa niin mo-j 
net aluksi epäilivät, mutta se 
järjesti joukkonsa niin kuin höy- 
ryjvrä vain, sillä sen takana oli 
jo muitakin l'3isnes’'-etuja ja j 
kaikkia kannusti itsensä suojcle- 
mi$ vaisto ja voimakas elämän-) 
halu. . [

i Päällä tämä maanviljelys on i 
Naamiohuvit. luutta ja joku vuosikymmen sitte i

Osastomme vietti haähiohuvit ajauduttiin täällä kehityksessä ) 
vk. 24 p. Väkeä oli vähänlaisesti i takasinpäin, niin, että maat, jot-'
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DR. CHAS. W. BARR 
H AM M ASLÄÄKÄR ’ 

Suomalainen tyttö, apulaisena.
523 C om m ercial St. Puketin  435. A »tori»

Entinen kirjeenvaihtaja,
E li Partanen, antoi jopinsa 

ylen huonon terveyden takia, oi-! 
Ien lian nykyisin California hos-| 
pitaalissa leikattavana. En ole i 
vielä saanut mitään tietoa ha-j 
nen tilastaan. Toivon pikaista | 
parannusta, sillä lapset tarvitse-j 
vat äitiin hoivaa.

T:ri O. Onne Jurvan 
L U O N N O N -  

PARANTOLA
178 E. 60th str. Portland, Ore.

verrattuna
hin.

entisiin naamiohuvei-

Älkää iäkäskö 
luudalla!
Luutanne ainoastaan nostattaa 
tomua, joka sitten  taas laskeu­
tuu huonekaluille, ikkunaver­
hoille, se inätauluille  ja  joka 
paikkaan.
On parempi ja  terveellisem pi 
keino tehdä puhdistuksenne

“Thor” sähkö-lakai­
sijalla

Sen avulla lik a  ja  tomu imey­
tyy pussiin ja  pitää talonne 
puhtaana ja  estää keuhkonne 
tomuun tukehtumasta.
Kysykää m eiltä  vapaakokeilua.

Pacific Power & 
Light Co.

Aina palveluksessanne. Puh. 288

Uusia voimia
Paikkakunnallemme on saapu­

nut tovereita useammalta eri 
paikalta ja tulevat tietysti liit­
tymään osastoon, joten toimin­
tamme saanee taasen vähän uu­
sia voimia, joka onkin hyvin ter­
vetullutta ja virkistävää. Siis 
terve tuloa joukkoomme.

Sctapuuhat
ovat täällä kuten muuallakin 

j '.tyvin kovassa käynnissä. Kiiho- 
tusparaateja marssii kaupungil- 

i la tämän tästä, sillä onhan näin 
herrojen kaupungissa paljon jou­
tilaita marssimaan. En tiedä 
kuinka innostuneita he lienevät 

i sitte rintamaan marssimaan.

Venäjän vallankumouksen 
johdosta
panivat venäläiset täällä toi­

meen mielenosoituksen sunnun-

PARHAITA OVAT

ASTORIA PA T E N T J A UHOT
Graham-, Kokonaisia- ja Ruisjauhoja.

ka olivat jo kapitalisteilla oikein 
jättiläis nisuviljelyksinä, joutui­
vat monien seikkojen pakottama­
na pikktniljelijöille, yhden mie­
hen 'viljeltäviksi rusina- y.m. lie- 
delmäpelloiksi.

Nyt kun tämä vielä voimistu- 
matoin pikkuviljelys oli juuri e- 
lämänsä alussa, ei vielä voinut 
kestää tuotteita välittävien por­
varien "armollista" riistoa: koko 
touhu olisi kuollut siilien, jollei 
näitä “maa-orjia" pelastettu noi­
den rosvojen kynsistä rusinavh- 
distyksen avulla.

Alutta tälläkin alalla koneet 
täydellistyivät: joutoväen .lukui­
suus alentaa palkkatyön 'hinnan 
ja siuir-"farmaus nousee murs­
kaavana voimana— nämä "toivo­
rikkaat” 'pikkuviljeiijät kasvatta­
vat jo miljoonia hoopoja sitä 
varten kodeissansa.

Ja, missä "farmarit" ovat jo 
kyllin voimakkaita riistäjien ros­
vottaviasi. siellä ei heille perus­
teta yhdistyksiäkään ollenkaan. 
1 ässä tulee vastaan sosialismin 
v älttämättöm v vs.

M’
tat voimat painavat 
kaikilla aloilla.

mtis-
raskaasti

Sihteert.

Ilmoittakaa Toverissa!
ttsassttsi

Puheita

tästä on täällä pidetty mitä suu­
rimmalta huolella, näitä 
varten koottuja puheita,

*  | nestykselläkin. jotta, jos se

LIHAN SAANTI HENSIN- 
GISSÄ.

Helntik. 3 p. on lihaa jaettu 
kauppoihin vain 3.000 kg. Hyp- 

j pyscllinen siis. Sitä ei riittänyt 
»lvvtäväksi edes kaikkiin mihin­
kään myyntipaikkoihin, joissa 

i sitä aikaisemmin «m pari kertaa 
ollut jaettavana. Kauppatorin ja 
Hakaniemen halleihin tuli kuor- 

: mallinen kumpaankin. Hietalah­
den halliin ei kiittänyt ollenkaan, 

i eikä Hermannissa oleviin liha­
kauppoihin. Ilman jäivät Kaivo­

ihin ja Tuomeen lihakaupat Her­
mannissa, Kantolan myymälä 

i Raatimiehenkadulla, F. Mäkisen 
ia Hieta-lulla.

iPortlandin ilmotuksial
Hotel Fremont PARANTAKAA ITSENNE!

<2 Fremont St.

PORTLAND. ORE.
MRS. J. J O H N S O N , oipistaji. 

Ensiluokan llo tr lli ja Ruokailupaikka.
H innat

Telefooni
kohtuulliset.
Woorilawn 43.

A lb e r t  S t r e i f f
LAKIMIES — ASIANAJAJA

321— 324 Henry Building,
4 & Oak Street — Portland. Ore.

Saksan kieltä puhutaan.

i luonnon parannuksiin kuuluvilla tavoilla. . M i ­
nulla on pitkäaikainen kokemus kaikenlaisis­
ta sairauksista joita olen onnistuvasti paran­
tanut paastolla, hieronnalla ja monenlaisilla 
eri kylvyillä. » aikeimmissakin sairauksissa, 
toissa hoito on pitkäaikainen, voitte täällä oi- 
a siksi kunnes saavutatte terveytenne. Mak- 
,v on paaston aikana ainoastaan $3.50 ja 
i  keen paaston $7.50 viikolta.

PETER KOKKO
42 Freemont St. P uh.: Woodlawn 43

PORTLAND, OREGON
yksi- 
n im i 
s illä

1 Osastot,, k irja llisuuskora itea t ja  
lö t vo iva t t ila ta  tarvit-remansa 

i leimasimet nyt TOVERISTA.
valmistamme n iitä  täällä. H innat 
25c ylöspäin koon mukaan. TOVERI.

Cal. \ alt.-komitea olisi 
"kielisten" lentolehtisten ja pu­
hujan asemasta auttanut reedley- 
laisiä "Pelto ja Kodin" levityk­
sessä, niin kuin puhe oli. niin 
siitä olisi ollut jotakin apua ja 
täältäkin olisi voitu 'palkkioksi' 
lähettää puhuja sinne kipeiin-) 
mässä tarpeessa osastoja puheilta 
avustamaan.

Sosialismi
menisi Reedleyssä kansaan 
kuin häkä päähän, jollei vaan 
sotke siihen uskontoa. Sitä tun- ma4tila. 
Hetaankin jo osiksi, mutta so­
sialismin nimessä on täällä ra­
kennettu niin katkera "luokkara­
ja", että osastoon eivät ne voi 
yhtyä vaikkapa ne osaston ah- 
(lasmielisimmät taka-"arvosteli- 
iatkin" sattuisivat
seen joukkoomme

Entisiä vertaisiaan, talonpoikia, 
ei patruuna Valtala kemuihinsa 
tietysti enää kutsunut.

Hänhän oli "maaanviljelijä”—  
ei enää entinen Uurtinäcn pikku- 
talollisen poika, joka lapsuusai- 
kanaan söi tuvan yhteisessä 
pöydässä ja teki yhdessä renkien 
kanssa työtä.

Alustalaistensa tarpeista hän 
piti huolta lahjottamalla heille 
kaikille "Isänmaan lippu” nimi­
sen "tosisuomalaisen” lehden, 
joita nämä 13-tuutisen työpäivän l 
päätyttyä saisivat jotakin hengen) 
ravintoa puuttuvan ruumiin 
vinnon lisäksi.

Useat sanoivatkin: "Erinomai­
sen hyvä herra!”

Noin kymmenkunta vuotta oli 
Valtalan patruuna pitänyt, tilaa 
käsissään.

Se oli vaurastunut.
Navetassa ammui 300 nautaa.
Metsä oli taas varttunut jon­

kun verran myyntikelpoiseksikiÄ.
Kuuluisaksi se myös oli tullut.
Se oli ainoa paikka ainakin lä- 

hitienoilla, joisa alustalaisten o- 
lot olivat niin huonot.

Kaliin ajan puhjettua vähen­
nettiin palvelijain jyväpalkka 3 
hehtolitralla sekä rahapalkka 

j huomattavasti. Lihaa ja maitoa 
eivät palvelijat saaneet, vaan oli 
se osteltava.

Tilan myllyssä otettiin palveli­
joidenkin jyvistä jauhatustulli.

Moni työläinen kertoi saaneen­
sa asettua illallisetta levolle, kun 
ei ollut mitä söi.

Mäkiluoman torppari ken.oi, 
että viljaa huuhteli sade aitassa 
ja pojan jalat paleltuivat tuvan 
permannolla.

Palvelustytöt ja naapurit tuli-

Konstantininkac 
lahden halli.

Huolimatta kireästä jiakkases- 
ol>»j.i i ta oli lihan ostajia kaup))ojen 

me-j edustalla nytkin lihan jakelua o- 
do-ttamassa. Paljon uli 'Töölön 
tvöläi.- ten katinpa o. y:n'kin edus­
talla. joka oli saanut myydäk- i 
seen 77 kg. Puolen kilon pa- ) 
loissa se ostajille jaettiin.

vat renki Mikkoselle lämmittele- 
jmään, kun pakkanen paukkui 
nurkissa ja kylmä viima puhalsi 

jiuimasti ja jäätävän kylmästi. , 
I Mutta kun tuulenpuuska pu- 
; haisi Mikkosen ikkunaa vasten,) 
¡sammui pöydällä palavasta lam-1 
pusta tuli.

"Hommataan Kantataan tans­
sit, että saadan lämmintä", eh­
dotti eräs tyttö Miina.

Ehdotus hyväksyttiin.
"Ei sielläkään taida niin kuu- 

tulla, että pyörryttää, vaikka

JO HTO KUNTA: W. F. McGregor, G. C. Flavel, T. B. W ilcox, ,R. S. 
Howard, S. S. Gordon.

T h e  F ir s t  N a t io n a l  B a n k
PERUSTETTU 1886

Pääoma ....................................
Vararahasto ............................
Osakkaitten vastuunalaisuus

>100,000
26,000

>100,000
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m
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niiden

Valtalan patruunan 
hautajaiset

Nykyajan tosikertomus.
M— n pitäjän itäisellä rajakol 

niin.i kalla sijaitsee Valtalan kylä, jon- 
|ka muodostaa Valtalan suuri) 

Sen uhkeassa lehtimet- 
sikköön peittyvässä päärakennuk­
sessa eleli patruuna Valtala rou­
vineen ja Eino-poikineen. Hän 
oli*lähtöisin pienhilallis-säädvs.ä.

Maanviljelyskoulun oli hän 
käyn vt. 

j

j

f -

ivi I I

«

ma
heikkojakin ollaan", arveli joku.

Joulu oli mennyt.
"()li tammikuu.
K viassa levisi viesti, että van

ha patruuna oli kuollut.

Tehkää ostoksenne niis­
tä liikkeistä, jotka il* 
mottavat tässä lehdessä

OSCAR KOSKEN 
PALLOHUONE,

on saatavana
tupakolta, juom ia ja  makeisia ynnä 
kaikenlaista ajanviettoa.
445/2 North 3rd St., — 243 B. Couch St.

Portland, Oregon.

heitä jiikkui- ^en jälkeen toimi hän jonkun 
jäseniksi las- a'^aa Berndtson & Co:n puutava- 

keamaan, hyökkäämättä Toveris- ralnkkeen asioitsijana ostellen 
sakaan heistä toimintakykyisiin- inets'a halvalla.
pien kimppuun. Jonkun vuoden toimessa oltu-1

aan hän osti sattumalta mvvtä- i
Uskontoa.

Näissä "farmari"-oloissa on 
kähdenlaista uskontoa: uskonnon 
tunnustamista ja kieltämistä. Us- 
kontunnustajat ovat hartaita.

Tehkää ostoksenne niis­
tä liikkeistä, jotka il- 
mottavat tässä lehdessä

Suomi V atsap illereita
Nama p ille rit o ra t parhaat paranta­
maan umpi ja  niakhataudin j .n .e .  . 
jo ista  joh lnu  päänsärky, pyörrytys 
ia  tahu i-a  k ie li. Ne p itävät vatsan 
kunnos-a, jos nau titte  yhden p illerin  
joka  toinen e li kolmas ilta  maata  
menossa.. Lähetetään postissa..25c. 
LignelVin Suom. Apteekista.

P. A. L iq n e ix  Co. y Scpi&iox. Wx».

vänä olevan Valtana i.ilan 300,000) 
markan hinnasta.

Tilalla oli hyvä metsä sekä 
: laajat maat. Torppareita ja mök- 
! kiläisiä oli noin 50 paikoille.

‘ÄPoorLittleRichGirl’
Keskiviikkona ja Torstaina 

SUNSET TEATTERISSA


